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RUDIMAR MARAFON, SECRETARIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, FAZENDA E PLANEJAMENTO DE CORDILHEIRA ALTA - SC, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo 37, da Constituição Federal, Lei Orgânica Municipal, TORNA PÚBLICO a RETIFICAÇÃO 01/2021 ao Processo Licitatório n° 188/2021 Inexigibilidade n° 07/2021, conforme segue:

RETIFICAÇÃO 01/2021
Por este instrumento, retifica-se o item 7 do termo de referência, o item VII do processo 188/2021 e as cláusulas segunda e quinta do contrato 103/2021, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

7 – DO PRAZO E DA FORMA DE PAGAMENTO

O Pagamento deverá ser efetuado à CONTRATADA sendo 30% de entrada (após a assinatura do contrato); 30% após a aprovação da modelagem das esculturas e 40% após a entrega da obra, apresentação da Nota Fiscal /Fatura, devidamente atestada pelo Gestor do Contrato, no endereço, Rua Celso Tozzo, na Prefeitura de Cordilheira Alta.

LEIA-SE:

7 – DO PRAZO E DA FORMA DE PAGAMENTO

O pagamento será efetuado pelo Município de Cordilheira Alta sempre com base nos percentuais dos serviços efetivamente realizados, mediante apresentação da (s) respectiva (s) nota (s) fiscal (is) e aferição da medição em 3 etapas: duas medições durante a execução e uma quando o objeto for concluído.
ONDE SE LÊ:
VII - DO PREÇO E SUA JUSTIFICATIVA: 

O Município pagará pelo Objeto contratado, o valor global de R$ 118.000,00 (Cento e dezoito mil reais) sendo o pagamento feito em 3 parcelas: 

30% de entrada após a assinatura do contrato;

30% após a aprovação da modelagem das esculturas;

40% após à entrega da obra.

LEIA-SE:
VII - DO PREÇO E SUA JUSTIFICATIVA: 

O Município pagará pelo Objeto contratado, o valor global de R$ 118.000,00 (Cento e dezoito mil reais) sendo o pagamento efetuado pelo Município de Cordilheira Alta sempre com base nos percentuais dos serviços efetivamente realizados, mediante apresentação da (s) respectiva (s) nota (s) fiscal (is) e aferição da medição em 3 etapas: duas medições durante a execução e uma quando o objeto for concluído.
ONDE SE LÊ:
CLÁUSULA QUINTA - DAS CONDIÇÕES DE PAGAMENTO  

5.1. O pagamento será feito em 3 parcelas que será da seguinte forma:

- 30% de entrada após a assinatura do contrato;

- 30% após a aprovação da modelagem das esculturas;

- 40% após à entrega da obra, com a apresentação da Nota Fiscal /Fatura, devidamente atestada pelo Gestor do Contrato, no endereço, Rua Celso Tozzo, na Prefeitura de Cordilheira Alta.
LEIA-SE:
CLÁUSULA QUINTA - DAS CONDIÇÕES DE PAGAMENTO  

5.1. O pagamento será efetuado pelo Município de Cordilheira Alta sempre com base nos percentuais dos serviços efetivamente realizados, mediante apresentação da (s) respectiva (s) nota (s) fiscal (is) e aferição da medição em 3 etapas: duas medições durante a execução e uma quando o objeto for concluído.
ONDE SE LÊ:
2.1 O prazo de entrega da escultura 15 dias, contados da Autorização de Fornecimento (AF) em remessa parcelada

LEIA-SE:
2.1 O prazo de entrega da escultura será de até 30/06/2022, contados da Autorização de Fornecimento (AF) em remessa parcelada,
Os demais itens do termo de referência, processo licitatório e contrato permanecem inalterados. Maiores informações e a íntegra do Edital e Anexos, poderão ser obtidas na Sede da Prefeitura Municipal sito à Rua Celso Tozzo, n. º 27, Fone (49) 3358-9100 ou e-mail licitacoes@pmcordi.sc.gov.br.
Cordilheira Alta, 28 de outubro de 2021.
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